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На сьогодні економічний стан України зазнає значних змін. Одним із 

способів покращення ситуації в країні є збільшення ролі транспорту, адже 

транспортна галузь є однією із базових галузей економіки. Згідно даних 

Державної служби статистики України за обсягами вантажних перевезень 

залізничний транспорт посідає перше місце [1].  

У теперішній час налагоджені нові напрями залізничних перевезень до 

країн Західної Європи. Для збільшення ролі залізничного транспорту та 

покращення взаємодії із західними країнами перспективним є здійснення 

мультимодальних перевезень, які займають важливе місце в транспортній 

системі країн Європи. Даний вид перевезень стає актуальним у випадках, 

коли немає можливості доставити вантаж одним видом транспорту, витрати 

грошей та часу при користуванні лише одним видом транспорту вище. 

У країнах Західної Європи обсяг мультимодальних перевезень щороку 

збільшується, що відбувається завдяки сприянню з боку держави при 

здійсненні таких перевезень у вигляді зниження податків та надання грантів 

для розвитку інфраструктури мультимодальних перевезень. Тоді як в Україні 

обсяг таких перевезень не перевищує 1% на рік, а транспортна система має 

низький рівень розвитку транспортно-логістичної інфраструктури для 

забезпечення належного обсягу мультимодальних перевезень [2].  

Однак, не дивлячись на складний для нашої країни час, ухвалюються нові 

законопроекти стосовно мультимодальних перевезень, також країни-

партнери йдуть назустріч і відкривають мультимодальні термінали біля 

кордону з Україною, як, наприклад, зробила Угорщина [3]. 

Відповідно до Національної транспортної стратегії України для 

збільшення ефективності роботи транспорту, розвитку мультимодальних 

перевезень і логістичних технологій передбачається наступне [4]: 

- удосконалення нормативно-правової бази розвитку інтермодальних, 

мультимодальних перевезень, транспортної логістики; 

- забезпечення розвитку мультимодальних транспортних технологій та 

інфраструктурних комплексів для забезпечення взаємодії різних видів 

транспорту; 
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- створення мережі маршрутів регулярних контейнерних/ 

мультимодальних вантажних поїздів, синхронізованих з маршрутами поїздів 

держав – членів ЄС; 

- створення мережі мультимодальних транспортно-логістичних кластерів 

та базових логістичних центрів, ―сухих портів‖, терміналів, спеціалізованих 

перевантажувальних комплексів тощо; 

- збільшення частки контейнерних перевезень та стимулювання розвитку 

контрейлерних перевезень. 

Отже, для забезпечення розвитку мультимодальних перевезень в Україні 

необхідна підтримка з боку держави, закладання механізмів фінансування та 

вдосконалення нормативно-правової бази.   

Так, здійснення мультимодальних перевезень в Україні сприятиме 

підвищенню ролі транспорту, збільшенню конкурентоспроможності 

залізничних перевезень, успішній євроінтеграції, розвитку зовнішньої 

торгівлі України та відновленню транспортної галузі. 
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Роль логістики щодня зростає – ми не можемо уявити свого життя без 

доставки товарів, перевезення пасажирів, планування подорожі чи вибору 

найкоротшого маршруту до роботи. А за все це та багато іншого 


